

金群利打造聖誕夢工廠

森州“下雪”了



林国义：金群利放眼12月，估计会有超过1万人到圣诞街同乐。

踏入圣诞节，森州“下雪”了！

(芙蓉4日讯) 森州迎来了“第一场雪”！

为了迎接圣诞节，回馈芙蓉达城居民及让森州子民感受冬季圣诞雪花飘的气氛，金群利集团 (Matrix) 费心思，在达城 d'Tempat 俱乐部打造了一条最长圣诞街。

这条长达300呎的街道昨晚开幕时，装置在街道的“下雪器”喷出大量人造雪花，洒在圣诞树上、路上、雪橇上还有到访者身上，顿时营造浓浓圣诞氛围，为森州带来“第一场雪”。

接着“下雪”的日子分别会在今日和12月17日，时间从傍晚6时开始至晚上9时。

街道处处是礼物

金群利集团销售及市场总经理林国义指出，金群利一开始是设定以“圣诞老人为主”的概念，过后打造出森州最长的圣诞街道。

“我们希望每一年把街道加长一点，增加更多有趣的事物。”

除了漂亮的圣诞街道，室内场地还增设一个小型溜冰场、旋转木马及巨型充气圣诞雪球，让孩子们尽情玩乐。

林国义披露，昨日是圣诞街第一天开放，开场时间本来是上午11时，没想到孩子与家长早上9时就排队登记参与溜冰等项目。

登记可免费入场

“我们的活动全部是免费的，孩子们只需登记就可以直接入场，第一天有超过6000人次。”

“我们设定目标12月会吸引至少1万人来参观和参与活动。”



金群利集团董事经理拿督李典和因为有要事无法出席圣诞街推介礼，由妻子拿汀杨翠莲（中）代为主持。